

Vážená paní redaktorko, pane redaktore,

dovoluji si Vám zaslat pro Vaši informaci následující tiskovou zprávu.

S pozdravem

MUDr. Břetislav Šhon, předseda představenstva Nemocnice České Budějovice, a.s.

TISKOVÁ ZPRÁVA

Nemocnice České Budějovice, a.s.

3. 6.2009

Nemocnice získala 267 miliónů korun z prostředků ROP REGIONU SOUDRŽNOSTI JIHOZÁPAD na nový dětský pavilon

Více než 238 milionů korun získá Nemocnice České Budějovice, a.s. z dotačních zdrojů na výstavbu nového dětského pavilonu. Stavba byla zahájena loni a skončit by měla do poloviny příštího roku. Celkové náklady na tuto investiční akci dosáhnou bezmála 275 miliónů korun.

Zmíněných 238 miliónů korun je zatím nejvyšší částkou, která byla udělena z fondů Evropské unie prostřednictvím třetí výzvy ROP Jihozápad na konkrétní projekt.

„Tento úspěch nás velice těší a naše nemocnice získané prostředky využije právě na už schválenou a zahájenou stavbu pětipodlažní dětské kliniky. Jde o jednu z největších investic za posledních několik let v rozvoji modernizace naší nemocnice pro občany celého Jihočeského kraje. Nové oddělení nabídne dětským pacientům a jeho doprovodu vysoký komfort, protože bude vybaveno dvoulůžkovými a trojlůžkovými pokoji s vlastním sociálním zařízením,“ uvedl předseda představenstva Nemocnice České Budějovice, a.s., MUDr. Břetislav Šhon.

Celá realizace projektu byla slavnostně zahájena v závěru loňského roku 2008 a úspěšně pokračuje i v letošním roce.

„Financování z ROP je na základě smlouvy s Radou regionu soudržnosti Jihozápad zajištěno tak, že dotace pokrývá 87 procenta celkových nákladů, z toho z fondů EU plyne 80 procent částky a národní spolufinancování představuje 6,5 procenta. Spoluúčast Nemocnice České Budějovice, a.s. činí zbývajících 13,5 procenta z vlastních zdrojů,“ zdůraznil člen představenstva Nemocnice České Budějovice, a.s. Ing. Jan Švejda, MBA.

Regionální operační program regionu soudržnosti Jihozápad, který je určen pro Jihočeský a Plzeňský kraj, schválila Evropská komise vloni v prosinci spolu s dalšími šesti regionálními operačními programy pro Českou republiku.

Cílem programu, pro nějž je na období let 2007 - 2013 vyčleněno téměř 17 miliard korun z Evropského fondu regionálního rozvoje, je podpořit rozvoj oblasti dopravy, sociálních věcí, zdravotnictví, školství a cestovního ruchu, a také tedy i rozvoj měst a obcí Jihočeského a Plzeňského kraje.

„Dosavadní vývoj prací nás opravňuje k přesvědčení, že tato investice bude dokončena již v květnu 2010, kdy by měl být zahájen také zkušební provoz dětského oddělení v novém objektu,“ poznamenal Ing. Jan Švejda, MBA.

Na stavbě nového dětského oddělení postupují zatím všechny práce dle schváleného harmonogramu. Po provedení přípravných prací a pilotových základů objektu je v současné době dokončen nosný železobetonový skelet, včetně stropních desek a jsou vyzděny všechny obvodové stěny.

V současné době probíhají práce na rozvodech inženýrských sítí vedoucích pod budoucí podlahou suterénu a bylo zahájeno zdění dělících stěn v 1. a 2. nadzemním podlaží.

Do konce června by mělo být dokončeno zdění příček ve všech nadzemních podlažích, zhotovena podkladní deska s hydroizolací v suterénu a provedeny páteřní rozvody elektroinstalací, slaboproudých rozvodů, kanalizace, vodovodu a ústředního topení. Dokončena bude i střešní krytina a bude zahájeno osazování oken. Pravděpodobně v srpnu budou zahájeny práce na spojovací chodbě mezi chirurgickým pavilónem a budoucím dětským oddělením.



animace budovy dětského oddělení

Za uplynulé čtyři roky, tedy v letech 2005 až 2008, vložila Nemocnice České Budějovice, a.s. do svého rozvoje bezmála miliardu korun. Na investice směřovalo v tomto období

celkem 783,5 miliónu korun, dalších přibližně 200 miliónů pak do nutných oprav. 98 procent zmíněných investičních výdajů kryla nemocnice z vlastních zdrojů. Podíl dotací a darů na financování rozvojových projektů tak činil pouze dvě procenta.

Nemocnice České Budějovice, a.s. patří se svou lůžkovou kapacitou 1600 lůžek mezi největší zdravotnická zařízení v České republice. Poskytuje základní, specializovanou i vysoce specializovanou péči, prakticky ve všech medicínských oborech zejména pro celý jihočeský region.

V Nemocnici České Budějovice, a. s., jejímž jediným akcionářem je Jihočeský kraj, je ročně hospitalizováno okolo 49 tisíc pacientů. Lékaři zde provedou více než 24 tisíc operačních zákroků a téměř 600 tisíc ambulantních vyšetření a léčebných výkonů. Loni se zde narodilo 2483 dětí.

Nemocnice má 2350 zaměstnanců a je tedy jedním z největších zaměstnavatelů v Jihočeském kraji.

Kontakt:

MUDr. Břetislav Šhon

předseda představenstva Nemocnice České Budějovice, a.s., tel.: 387 872 011.

Ing. Jan Švejda, MBA.

člen představenstva Nemocnice České Budějovice, a.s., tel.: 387 872 011.



**PROJEKT PAVILON DĚTSKÉHO ODDĚLENÍ JE SPOLUFINANCOVÁN
EVROPSKOU UNIÍ**